



По факту смерти мужчины на юге Москвы проводится проверка



Вечером 28 февраля 2018 года на территории склада бывшего завода, расположенного по улице Орджоникидзе в городе Москве, обнаружено тело мужчины с телесными повреждениями в области головы. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего, а также личности пострадавшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

28 Февраля 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1206322/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y